

举办诗词主题活动 共赏诗词之美

本报讯(记者 张世彬)为弘扬中华优秀传统文化,让孩子们在诗词的海洋中畅游,4月20日,记者了解到,近日,向阳街道安居社区携手安居幼儿园,在安居新村文体广场成功举办了“诗传古韵 词润童年”诗词主题活动,此次活动吸引了众多社区居民热情参与,共同见证了这场文化盛宴。

活动现场,社区工作人员与幼儿园老师精心策划,将场地装点得古色古香。诗词展板错落有致,古风装饰随风飘扬,营造出浓厚的文化氛围。小朋友身着汉服,仿佛穿越时空,成为了小小的“墨客”,在诗词的世界里徜徉。

活动内容丰富多样,精彩纷呈。诗词朗诵表演环节,小朋友们用稚嫩而坚定的声音朗诵了经典诗词,虽然发音尚显生涩,但对诗词的热爱与执着深深打动了在场的每一个人。

诗词知识问答环节更是将活动推向了高潮。孩子们踊跃举手,积极抢答关于诗词作者、诗意理解等问题,展现出了良好的诗词素养与求知精神。现场气氛热烈,掌声不断,孩子们在欢声笑语中收获了知识与快乐。

此次“诗传古韵 词润童年”诗词主题活动取得了圆满成功。孩子在活动中不仅亲近了诗词文化,增强了对传统文化的认知与热爱,还提升了语言表达与文学素养。与此同时,此次活动也促进了社区与幼儿园的紧密合作,增进了社区居民与幼儿园师生之间的交流互动,营造了浓厚的文化育人氛围。

据了解,向阳街道安居社区将继续秉承传承与弘扬中华优秀传统文化的理念,开展更多此类文化活动,让传统文化的种子在孩子们心中生根发芽,绽放出更加绚丽的花朵。

推进机井排查 护航农田灌溉

本报讯(记者 李蕊)4月18日,记者了解到,高新区社会事务局通过实地查看、现场指导的方式,对该区关堤镇各村农田机井灌溉设施运行、小麦生长情况及农药安全生产等工作进行了全方位排查。

据了解,该局工作人员重点排查农田机井灌溉设施的维护使用情况,详细了解当前小麦长势、病虫害防治及农药安全使用管理等工作。

工作人员针对发现的问题及时提出指导意见,要求该镇进一步加强农田基础设施管护,确保灌溉设施正常运行。与此同时,要求相关人员密切关注小麦生长关键期,科学做好病虫害监测与防控,保障夏粮稳产丰收。

下一步,该局将严格抓实抓细农业生产各环节,为全年粮食丰产丰收奠定坚实基础。

记者探访原阳县齐街镇的延龄养殖场 科技赋能蛋鸡养殖 鼓励更多养殖户技术升级

本报讯(记者 张世彬 通讯员 李正涛)4月19日,记者探访了位于原阳县齐街镇的延龄养殖场,深入了解该养殖场采用的蛋鸡立体养殖新模式。

当日上午,记者走进该养殖场,一排排整齐的立体养殖架映入眼帘,与传统开放式鸡舍相比,这里的环境显得整洁有序,空气清新宜人,几乎闻不到任何刺鼻气味。在养殖架上,层层叠叠的鸡笼里,蛋鸡们正有序地生活着。

据该养殖场技术场长李珂介绍,他们采用的立体养殖模式充分利用了先进设备,不仅大幅提升了养殖规模,养殖密度也提高了6倍左右。相较于传统养殖方式,这种新模式在人力需求上大幅降低,之前需要五六个人才能管理的5万只鸡,现在仅需两个人就能轻松搞定。

养殖场的高效运作离不开全自动化养殖设备的支持。该养殖场负责人和彦岭向记者展示了自动化喂料系统,该系统通过精准的轨道传输,能够定时定量地将饲料送到每只鸡面前,既节省了人力,又避免了饲料的浪费。同时,饮水系统也实现了自动化,确保鸡群随时都能喝到干净、新鲜的水。



工人正在摆放鸡蛋

在集蛋环节,自动化设备同样发挥了重要作用。鸡蛋从鸡笼产出后,通过专门的传输带直接被输送到分拣区,全程无需人工过多干预,极大地降低了破损率。工人周会莉说:“以前捡鸡蛋又脏又累,现在有了机械化设备,不仅干净还快,原来养五千只鸡都要俩人干,现在养

五万只鸡还是俩人。”

据了解,原阳县齐街镇延龄养殖场的成功经验,已引起当地政府和同行业的高度关注。相关部门表示,将大力推广这种先进的养殖模式,鼓励更多养殖户进行技术升级,推动蛋鸡养殖向现代化、智能化迈进。

志愿者走进社区 开展“防艾”健康宣传

本报讯(记者 李蕊)4月21日,河南物流职业学院青春健康协会志愿者走进高新区振中街道金阳社区开展以“防艾”为主题的健康宣传活动(如图)。

活动期间,志愿者不仅采用“物流式”宣传模式,将“防艾”知识巧妙地包装成“健康包裹”,用通俗易懂的语言和生动鲜活的案例,向社区居民普及艾滋病防治知识,同时还通过发放宣传手册、填写调查问卷、面对面答疑等多种方式与居民互动,让大家轻松掌握健康技能。

此次活动让居民了解到“防艾”不仅是自身健康问题,还是每个人都应承担的社会责任。同时,志愿者们也表示,下一步将充分发挥自身专长,打造“防艾+物流”的志愿服务,为终结艾滋病流行贡献青春力量。



开展跳蚤市场活动 让孩子在实践中收获成长

本报讯(记者 陈曙光)为培养儿童勤俭节约、资源循环利用的意识,搭建亲子协作与邻里交流的平台,4月20日,红旗渠渠东街道张庄社区联合又一城置业、龙湖物业在渠东党群服务中心门前开展“小鬼当家·小市场·大收获”跳蚤市场活动。

在活动筹备阶段,工作人员充分调

动孩子的积极性,组织他们共同商议跳蚤市场可交易的物品、讨论分组方案、构思摊位布置等准备工作。家长也全力配合,与孩子一同精心准备摊位、挑选用于交换的物品。

活动当天,在家长的协助下,孩子的摊位上摆满了琳琅满目的物品,从造型精美的布偶公仔,到充满趣味的益智玩

具;从经典书籍到实用文具,每一件物品都吸引着众多小顾客的目光。家长王女士表示:“孩子用闲置玩具换了绘本,不仅学会了珍惜物品,还结识了新朋友!”

通过开展此次活动,不仅让孩子在实践中收获成长,更增进了社区家庭间的交流。张庄社区将持续开展多元亲子活动,打造有温度的社区文化。